

Dani Marije Jurić Zagorke

od 26. studenog do 2. prosinca

2007. u Zagrebu

kulturno-znanstvena manifestacija

u povodu 50. obljetnice smrti

Marije Jurić Zagorke

(1873.-1957.)

Središnje mjesto *Dana* bit će dvodnevni međunarodni **književno-znanstveni skup** (30. studenog – 1. prosinca 2007.) u cijelosti posvećen Zagorkinom književnom, novinarskom i društveno-kulturnom radu te njegovoj domaćoj i stranoj recepciji. Skup zajednički organiziraju Centar za ženske studije i Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Također je predviđeno održavanje **okruglog stola** (28. studenog 2007.) s aktualnom društvenom temom koja se tiče rodno osviještene politike i feminizma, povezanosti ženskog stvaralaštva i aktivizma, odnosno politike ravnopravnosti spolova u kulturi i medijima.

Pokretanjem Dana kao kulturno-znanstvene manifestacije želimo pridonijeti prepoznavanju Zagorkina značenja u hrvatskoj kulturi, posebno promoviranju njezina, široj publici gotovo nepoznatog rada iz područja borbe za ženska prava, te pokretanju šire društvene valorizacije i feminističke recepcije njezina djela koje je obilježilo 20. stoljeće u Hrvatskoj.

Programom su predviđeni sljedeći sadržaji:

- 26. studeni - otvaranje Dana, prikazivanje dokumentarno-igranog filma o Zagorki i razgovor s redateljicom Biljanom Čakić Veselič.
- 27. studeni – vodič *Zagorkinim tragom kroz Zagreb* (obilazak Zagreba), promocija knjige.
- 28. studeni – okrugli stol, promocija knjige.
- 29. studeni – posjet Mirogoju i polaganje vijenca, studentska radionica, razgovor s dobitnicima novinarske nagrade «Marija Jurić Zagorka» (*nepotvrđeno*)
- 30. studeni – održavanje znanstvenog skupa, promocija
- 1. prosinca – održavanje znanstvenog skupa, zatvaranje Dana.
- 2. prosinca – izlet u Zagorje (posjet Rauchovom dvorcu u Stubičkom Golubovcu, obilazak imanja Jurićevih u Začretju, odlazak u rodni Negovec).

Organizacijski odbor *Dana Marije Jurić Zagorke*:

mr. Sandra Prlenda Perkovac, Slavica Jakobović Fribec, Dubravka Vidović, mr. Željka Jelavić, Martina Petrinjak

POZIV ZA SUDJELOVANJE
u književno-znanstvenom skupu

**Marija Jurić Zagorka – život, djelo,
naslijeđe**

koji će se održati **30. studenog i 1.
prosinca 2007.** u Zagrebu,
u sklopu manifestacije **Dani Marije
Jurić Zagorke.**

Pedeseta obljetnica smrti Marije Jurić Zagorke povod je za nova i drugačija promišljanja opusa i djelovanja osobe koja je u kulturnom pamćenju prije svega poznata kao prva hrvatska politička novinarka i jedna od najpopularnijih hrvatskih književnica; nepravедno zanemareno ostalo je njezino feminističko djelovanje i aktivna borba za prava žena i prava radništva.

Kao ciljeve skupa stoga postavljamo re/valorizaciju Zagorkina opusa kroz interdisciplinarnе znanstvene pristupe kojima bi se nadišlo njegovo usko situiranje u marginalizirajuće područje trivijalne književnosti unutar književne kritike te istraživački utemeljeno i kontekstualizirano ocijenilo njezino višedimenzionalno društveno djelovanje.

Skup je zamišljen i kao poticaj daljnjem istraživanju rasutih ili neobjavljenih rukopisa kao i usustavljanje njezine bibliografije te arhiviranje ostavštine po isteku autorskih prava. Posredni i ne manje važni ciljevi su afirmacija ženskostudijskih programa u akademskoj zajednici kao poticaj multidisciplinarnom istraživanju žena u povijesti i ženske povijesti.

Prihvaćamo radove koji život, djelovanje književni i novinarski opus Marije Jurić Zagorke osvjetljavaju koristeći multi-disciplinarnе i interdisciplinarnе pristupe, uključujući one književno-povijesne, komparatističke, ginokritičke, biografske, historijske, feminističke, politološke, traduktološke, kao i teorijsko-istraživačke paradigme ženskih, rodniх i kulturalnih studija. Dobrodošli su i prilozi koji se bave recepcijom Zagorkina djela, adaptacijama u druge medije (filmskim, dramskim), kulturnim transferom, bibliografskim problemima, politikama pamćenja, prevrednovanjem kanona, te oni koji promišljaju doprinose ženskog autorstva, aktivizma i javnog djelovanja u suvremenom ili kontekstu vremena Marije Jurić Zagorke. Pored disciplinarnih, ohrabrujemo i prelaženje kulturnih i jezičnih granica te stoga posebno pozivamo istraživače/ice iz zemalja u kojima su objavljeni prijevodi Zagorkinih djela.

Prihvatit će se izlaganja na hrvatskom i engleskom jeziku.

Sažetak izlaganja (između 150 i 300 riječi) s kraćim životopisom molimo poslati do **1. lipnja 2007.** na adresu Centra za ženske studije, odnosno na e-mail adresu zenstud@zamir.net.

Programski odbor znanstvenog skupa:

dr. Gordana Bosanac, dr. Lada Čale-Feldman, Slavica Jakobović Fribec, mr. Željka Jelavić, dr. Tatjana Jukić-Gregurić, mr. Sandra Prlenda Perkovac, Dubravka Vidović, dr. Andrea Zlatar.